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ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про стан та покращення виховної роботи у гуртожитку №1 в першому 

семестрі 
Готує та доповідає: ДЕРЕЗА С.В., заступник декана з ОВР у гуртожитку №1 

2. Звіт про роботу кураторів 
Готують та доповідають: завідувачі кафедрами 

 

3. Інформація про роботу студентської ради механіко-технологічного 

факультету 
Готує та доповідає: тимчасово в.о. голови студентської ради факультету 

4. Звіт про роботу методичної комісії факультету у I – семестрі  
Готує та доповідає: СМЄЛОВ А.О., голова методичної комісії факультету 

5. Різне 

1.  СЛУХАЛИ: заступника декана факультету з ОВР у гуртожитку №1 ст. 

викладача каф. «ТСС АПК» ДЕРЕЗУ С.В. про стан та покращення виховної роботи 

у гуртожитку №1 в першому семестрі 

Звіт про стан та покращення виховної роботи у гуртожитку №1 

На січень 2021 року проживає 334 мешканці. З них 272 студенти 

нашого факультету, 22 студенти інших навчальних закладів та 35 осіб 

працюючих. Керуючим органом являється студентська рада, до студентської 

ради входить 7 студентів, 5 студентів нашого факультету, 1 студент 



факультету ЕКТ, 1 студент з факультету АТЕ. Голова студентської ради 

ДИМЧЕНКО Денис. Раніше ми зустрічались 1 раз на тиждень, потім 

перейшли 2 рази на тиждень, зараз зустрічаємось по мірі необхідності або в 

режимі відео конференції, або в гуртожитку. В гуртожитку з 18.00 до 21.00 

організовані чергування викладачів нашого факультету і факультету ЕКТ. На 

вахті мається журнал, в якому черговий може оставити свої зауваження. По 

всім записам студрада зі мною, а також з комендантом гуртожитку 

оперативно приймає рішення. Розглядаються питання покращення побутових 

умов і розгляд порушення правил внутрішнього розпорядку гуртожитку. Як 

правило, паління у непотрібному місті та використання заборонених 

електричних приборів. За перший семестр зусиллями кафедр було 

підготовлено ряд заходів. Як правило, це бесіди викладачів кафедр зі 

студентами. Які проблеми виникають, як правило, це низька зацікавленість 

наших студентів. До кожної кімнати проведено інтернет. У вестибюлі 

гуртожитку встановлено відеокамери для запису і перегляду можливих 

конфліктних ситуацій. Гуртожиток працює в штатному режимі, працює 

пральня та душеві. Пропозиції щодо удосконалення виховної роботи: 

пропоную стимулювати кращих студентів матеріально. 

 ВИСТУПИЛИ: проф. КЮРЧЕВ С.В. – на наступному тижні ми повинні 

перевірити гуртожиток на наявність заборонених електричних приборів. 

ВИРІШИЛИ:  2.1 Звіт про стан та покращення виховної роботи у 

гуртожитку №1 затвердити 

 ГОЛОСУВАЛИ:  «ЗА» – 24 особи 

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

 

2. СЛУХАЛИ: завідувачів кафедр про звіти роботи кураторів 

Зав. каф. «МВЗ», доц. КУВАЧОВ В.П. – на кафедрі «МВЗ» 6 кураторів, які 

працюють згідно плану роботи кураторів, плани розміщені на сайті нашої 

кафедри і зауважень по роботі кураторів нема. Що стосовно здобутків, які набули 

куратори зі своїми групами, то слід відмітити наступне: 21 МБАІ, куратор 

МІТКОВ В.Б., студентами цієї групи були подані студентські наукові конкурсні 

роботи на I, II тури всеукраїнських олімпіад, на обласний запорізький конкурс, 

але ті надії, що були покладені на цю групу, не були виконані, так як більшість 

студентів навчаються за дуальною формою навчання. Наступні два куратори 

МОВЧАН В.Ф., куратор 11 САІ групи і МІТІН В.М., куратор 11 МБАІ групи 

вони є кураторами груп, студенти яких навчаються тільки за дуальною формою 

навчання. Позитивні якості їх як кураторів цих груп це практична спрямованість і 

згуртованість цих груп на здачі підсумкових модульних контролів, на здачі 

атестацій, тому ці групи не мають особливих заборгованостей. Куратор МІЛЬКО 

Д.О., куратор 15 МБАІ групи, це дослідницька група, більшість спілкувань 

проводилась дистанційно, студенти відкликаються на участь у наукових 

конференціях, два студенти цієї групи планують прийняти участь у міжнародній 



конференції у Болгарії, підготовлені доклади. Куратор ІГНАТЬЄВ Є.І., 42 АІ 

група регулярно спілкується з батьками студентів, говорить про необхідність 

здачі ЗНО з англійської мови на предмет вступу в магістратуру. Нарікань до 

роботи куратора ІГНАТЬЄВА Є.І. немає, студенти до нього прислухаються, вони 

організовано приходять на кураторські години. Куратор ЧОРНА Т.С. 21 АІ група, 

я продовжую наголошувати, що ця група разом з Тетяною Сергіївною є 

зразковою на механіко-технологічному факультеті. Студенти її групи є 

активістами студентського самоврядування, для групи був створений 

факультатив з англійської мови, тому на конкурс кураторів кращої групи кафедра 

буде подавати кураторську групу 21 АІ як за показниками успішності цієї групи 

так і за показниками якості навчання. 

Зав. каф. ОПХВ ім. проф. Ф.Ю. Ялпачика САМОЙЧУК К.О. – шановні 

колеги, на кафедрі працюють 5 кураторів це ТАРАСЕНКО В.Г., 11 ГМ група; 

КОВАЛЬОВ О.О., 31 ГМ; ПЕТРИЧЕНКО С.В., 22 СГМ група; 

ОЛЕКСІЄНКО В.О., 11 МБГМ група; САМОЙЧУК К.О., 21 МБГМ група. 

Кураторами щотижнево проводились кураторські години, частково ці години 

проводились очно, а частково в режимі відео конференції. Тематика кураторських 

годин визначалась згідно плану і зокрема містила наступні аспекти: організація 

навчального процесу в університеті і факультеті, патріотичне виховання молоді, 

правила поведінки для запобігання поширення корона вірусу, багато годин було 

витрачено на роз’яснення питань академічної доброчесності з проведенням 

анкетувань, обговорення кодексу честі ТДАТУ імені Дмитра Моторного, багато 

питань було присвячено науково-дослідній роботі студентів та обговоренню 

студоцентрованості навчання і якості освіти, зокрема модернізації освітніх 

програм. Слід відмітити найбільш активні кураторські групи, це 31 ГМ група і 

таких студентів як КУЗЬМІН К., КРЕТОВ В., ПАЧКОВ К. Також кращими 

кураторами кафедри є ТАРАСЕНКО В.Г. та ОЛЕКСІЄНКО В.О. Вважаю, що 

робота кураторів проходить на нашій кафедрі на достатньо високому рівні. 

Зав. каф. «СГМ» ст. н. с., доц. КАРАЄВ О.Г. – на кафедрі у нас 4 куратори, 

23 МБ, куратор КАРАЄВ О.Г., по даній групі середній бал 3,7, успішність 99% і 

якість 70%. Ст. викл. СУШКО С.Л., 23 САІ, середній бал 3,2, успішність 94 і 

якість 21%. Ст. викл. МАТКОВСЬКИЙ О.І., 13 МБАІ, 3,4 середній бал, 

успішність 95, якість 35%. САНЬКОВ С.М., 22 САІ, середній бал 3,1, успішність 

95%, якість 39%. По заходам у нас не все було виконано, особливо заплановані 

тематичні екскурсії, так як був карантин. Куратори контролюють своїх студентів з 

кураторських груп, з усіма є зв'язок. 

Зав каф. «МСТТ» проф. ПАНЧЕНКО А.І. – на кафедрі 4 куратори: 12 АІ, 

доц. БОЛТЯНСЬКИЙ О.В., 31 АІ ст. викл. МІЛАЄВА І.І., 21 МБАІ проф. 

ВОЛОШИНА А.А., 12 МБАІ проф. ПАНЧЕНКО А.І. Задолжників немає, всі 

запланові кураторські години до карантину було виконано згідно плану роботи 

кураторів.  

Зав. каф. «ТССАПК» доц. СМЄЛОВ А.О. – у нас на кафедрі куратори 

БОНДАР А.М. 24 МБАІ, ШОКАРЕВ А.М. 25 МБАІ, ЖУРАВЕЛЬ Д.П. 14 МБАІ, 

ПАНІНА В.В. 22 АІ, БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В. 21 САІ. У кожного з кураторів є 

відповідний журнал, в який занесені заходи. Відповідно до цих заходів та тих, що 



проводить деканат, проводяться регулярні зустрічі. Але, нажаль, таких зустрічей 

було мало і всі вони проходили он-лайн. Крим цих заходів обов’язково 

розглядались ті студенти, які мають заборгованості та пропуски занять. Студенти 

кураторських груп приймають участь в олімпіадах та творчих конкурсах. Ще 

важливе питання студенти допомагають у профорієнтаційній роботі на місцях 

проживання. 

Зав. каф. «ТМКП» ВЕРШКОВ О.О. – на кафедрі п’ять кураторських груп 

11 ПМ  - МАЦУЛЕВИЧ О.Є., 21ГМ, ПМ – ХОЛОДНЯК Ю.В., 21 СГМ КТ – 

МИХАЙЛЕНКО О.Ю., 41 ГМ – АНТОНОВА Г.В, 11 СГМ – ДЕРЕЗА О.В. На 

теперішній час куратори активно займаються тим, що спілкуються зі своїми 

студентами, була подана інформація в деканат факультету про кількість 

студентів, що хворіють. Була проведена робота, про організацію учбового 

процесу з 25 січня 2021 року. Куратори відповідально відносяться до своєї 

роботи. Питання англійської мови з групами 41 ГМ та 21 СГМ постійно 

контролюється, куратори дзвонять студентам, відвідують заняття з англійської 

мови щодо контролю відвідування пар. 

Зав. каф. «ТКМ» доц. ПЕНЬОВ О.В. – на кафедрі працюють 4 куратори: 

доц. ЧЕРКУН В.В. – 12 САІ, ст. викл. КОЛОДІЙ О.С. – 13 САІ, доц. 

ЧЕРНИШОВА Л.М. – 11 АІ, доц. БАКАРДЖИЄВ Р.О. – 41 АІ. Всі роботи які 

виконуються, виконуються згідно плану роботи кураторів, розробленому кожним 

куратором та затвердженому на засіданні кафедри. Для спілкування зі студентами 

кураторських груп в цю непросту годину були створені групи в вайбері, де 

викладачі спілкуються зі студентами та приносять інформацію, яка є в деканаті. 

Викладачі плідно спілкуються с деканатом, виконують усі розпорядження, які дає 

деканат згідно кураторських груп. 

 ВИСТУПИЛИ: проф. КЮРЧЕВ С.В. – прошу завідувачів 

кафедр, де є 41 АІ, 42 АІ групи та 21 СГМ контролювати підготовку до ЄВІ з 

англійської мови. Також куратори повинні донести інформацію до студентів 

щодо щоденного контролювання температури на вході в корпус університету 

та дотримання масочного режиму. Викладач повинен говорити про масочний 

режим та дистанцію. 

ВИРІШИЛИ:  3.1 Інформацію прийняти до відома 

 3.2 Звіти про роботу кураторів за I семестр 

затвердити 

 

3. СЛУХАЛИ: тимчасово в.о. голови студентської ради механіко-

технологічного факультету КУЗЬМІНА К.В. про роботу студентської ради 

механіко-технологічного факультету 

 ВИСТУПИЛИ: 

ВИРІШИЛИ:  4.1 Інформацію прийняти до відома. 

 

 

4. СЛУХАЛИ: голову методичної комісії механіко-технологічного факультету 

доц. СМЄЛОВА А.О. про роботу методичної комісії факультету у I – семестрі 

 



За поданням завідувачів кафедр факультету створена та затверджена 

методична комісія на 2020 – 2021 навчальний рік  

Голова методичної комісії доц. СМЄЛОВ А.О. 

Секретар методичної комісії ст. викл. МІЛАЄВА І.І. 

Члени комісії: доц. БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В., доц. КУВАЧОВ В.П., доц. 

ЧОРНА Т.С., доц. СУШКО О.В., доц. САНЬКОВ С.М., доц. БОНДАРЕНКО 

Л.Ю., доц. ОЛЕКСІЄНКО В.О. 

За 1 семестр 2020-2021 н.р. було проведено 4 засідання. 

Основні питання, що розглядались на засіданнях методичної комісії: 

1. Затвердження складу та плану методичної комісії на 2020-2021 н.р. 

2. Затвердження робочих програм та силабусів з дисциплін, що 

викладаються на механіко - технологічному факультеті 

3. Обговорення структури та змісту дипломних проектів здобувачів 

ступеня вищої освіти Магістр 

4. Затвердження білетів КДКЄ зі спеціальності ГМ ОС бакалавр і магістр 

5. Обговорення положення про робочу програму навчальної дисципліни  

6. Обговорення індивідуального навчального плану студента дуального 

навчання 

7. Розгляд та затвердження методичних розробок з дисциплін, що 

викладаються на механіко-технологічному факультеті 

8. Обговорення результатів перевірки якості заповнення освітнього 

порталу викладачами 

По результатам  перевірки освітнього порталу вважаю, що роботи ще 

багато. Вважаю, що завідувачі повинні більш ретельно переглянути 

портали викладачів, бо на них лежить відповідальність. 

9. Обговорення студоцентрованого навчання, академічну доброчесність, 

якість освіти. 

10.  Обговорення кандидатур: 

- на професора кафедри ОПХВ  ім. проф. Ф.Ю.Ялпачика – 

САМОЙЧУКА К.О., 

- доцента кафедри ТМКП ім. проф. В.М. Найдиша – ХОЛОДНЯК 

Ю.В. 

11.  Розгляд підручників, навчальних посібників, практикумів,  конспектів 

лекцій 

Кафедра Технічний сервіс та системи в АПК Навчально-методичний 

посібник «Технології наукових досліджень в технічному сервісі» з 

виконання лабораторних робіт для студентів СВО «Магістр» 

спеціальності 208 «Агроінженерія» - 364 с., автори Н.І. БОЛТЯНСЬКА, 

І.Ю. МАНІТА 

Курс лекцій «Технології наукових досліджень в технічному сервісі» 136 

с. Розробники: Н.І. БОЛТЯНСЬКА 

Посібник-практикум «Технології наукових досліджень в технічному 

сервісі» 36 с. Розробники: Н.І. БОЛТЯНСЬКА, І.Ю. МАНІТА 

Навчально-методичний посібник «Технології наукових досліджень в 

технічному сервісі» для самостійної роботи для студентів СВО 



«Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія» 196 с. Розробники: 

БОЛТЯНСЬКА Н.І., І.Ю. МАНІТА 

Курс лекцій «Проектування та монтаж техніки агропромислового 

виробництва» для студентів СВО «Магістр» спеціальності 208 

«Агроінженерія» 196 с. Розробники: БОЛТЯНСЬКА Н.І., СКЛЯР О.Г., 

СКЛЯР Р.В., БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В., ДЕРЕЗА С.В. 

Навчально-методичний посібник «Проектування та монтаж техніки для 

агропромислового виробництва» для самостійної роботи для студентів 

СВО «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія» 196 с. 

БОЛТЯНСЬКА Н.І. 

Посібник-практикум «Проектування та монтаж техніки для 

агропромислового виробництва» для студентів СВО «Магістр» 

спеціальності 208 «Агроінженерія» 196 с. Розробники: БОЛТЯНСЬКА 

Н.І., СКЛЯР О.Г., СКЛЯР Р.В., БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В., ДЕРЕЗА С.В. 

Кафедра «СГМ» розглянуті та затверджені 3 методичні вказівки до 

виконання дипломної роботи магістрів 

Кафедра «МСТТ» розглянуті та затверджені 8 методичних вказівок 

Кафедра «МВЗ» 7 методичних вказівок з дисципліни «Експлуатація 

машин і обладнання» та 5 з дисципліни «Технологія наукових 

досліджень в агроінженерії», які були подані на затвердження. 

Кафедра ОПХВ ім. проф. Ф.Ю.Ялпачика розглянуті та затверджені 

комплекти білетів до КДКЄ 

Кафедра Технічна механіка та комп’ютерне проектування ім. проф. В.М. 

Найдиша посібник-практикум «Структурне, кінематичне та силове 

дослідження важільного механізму» для здобувачів ступеня вищої 

освіти «Бакалавр» спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» 

(автори: МИХАЙЛЕНКО О.Ю., ВЕРШКОВ О.О., ГАЛЬКО С.М., 

МАЛЮТА С.І., ЛЕЖЕНКІН О.І. – 116 с.) 

Навчально-методичний посібник до виконання курсової роботи з 

дисципліни «Інженерна механіка. Механіка матеріалів і конструкцій.» 

для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 133 

«Галузеве машинобудування» механіко-технологічного факультету 164 

с. (автори: Л.Ю. БОНДАРЕНКО, А.П. ЧАПЛИНСЬКИЙ, О.О. 

ВЕРШКОВ, Г.В. АНТОНОВА) 

Навчально-методичний посібник «Основи нарисної геометрії та 

креслення» Автори: ІВЖЕНКО О.В., ПИХТЄЄВА І.В., ГАВРИЛЕНКО 

Є.А., МАЦУЛЕВИЧ О.Є., ЩЕРБИНА В.М., ХОЛОДНЯК Ю.В., 

БОНДАРЕНКО Л.Ю., МИХАЙЛЕНКО О.Ю. 

Навчально-методичний посібник з дисципліни «Комп’ютерне 

проектування промислових виробів» до виконання практичних робіт для 

студентів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 131 

«Прикладна механіка» (автор: ХОЛОДНЯК Ю.В., 152 с.) 

Хочу підкреслити, що на сайті кафедри викладено більше підручників, 

ніж у нас є у протоколах. Це треба погодити. 

Конспект лекцій з дисципліни «Комп’ютерне проектування 



промислових виробів» для студентів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі 

спеціальності 131 «Прикладна механіка» (автор: ХОЛОДНЯК Ю.В., 140 

с.) 

Методичні вказівки для виконання самостійної роботи студентів з 

дисципліни «Інженерна механіка. Теоретична механіка» 

По кафедрі «ТКМ» поки що у цьому семестрі нічого подано не було. 

Пропозиції, щодо удосконалення методичної роботи на факультеті 

- Систематично продовжити приймати активну участь в обговоренні  

та наданні пропозицій щодо положень які розглядаються 

методичною радою університету 

- Закінчити розміщення ЕНК на освітньому порталі  

- Оновити методичні рекомендації до дипломування бакалаврів 

 ВИСТУПИЛИ: проф. КЮРЧЕВ С.В. – хочу подякувати Андрію 

Олександровичу СМЄЛОВУ за ретельний аналіз методичної роботи на кожній 

кафедрі факультету. Прошу завідувачів кафедри, якщо потрібно, оновити 

документи на кафедрах згідно нових положень університету. Тому прошу 

продовжувати цей напрям. Ми повинні затвердити звіт роботи методичної комісії 

за I семестр. Тому прошу того, хто «ЗА», проголосувати. 

 ВИРІШИЛИ: 5.1 Звіт про роботу методичної комісії факультету у I 

семестрі затвердити 

ГОЛОСУВАЛИ:  «ЗА» – 24 особи 

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

5. Різне 

 СЛУХАЛИ: декана факультету МТ, проф. КЮРЧЕВА С.В.  –  

- Прошу кураторів провести кураторські години та донести до 

студентів інформацію про початок 2 семестру з 25 січня 2021 року; 

- Прошу завідувачів кафедр проконтролювати, як куратори зібрали 

кураторські групи в середу; 

- Кураторам донести інформацію до студентів про обов’язковий 

контроль температури перед початком занять та дотримання 

масочного режиму на заняттях; 

- Завідувачам кафедр слідкувати за дотриманням масочного режиму 

співробітниками кафедр та зберігання дистанції студентами, які 

присутні на заняттях кафедр; 

- Якщо студент захворів, направляємо студента в медпункт 

університету, а медична сестра направляє к місцевому лікарю ,якого 

закріпить горздравідділ. 

- На п’ятницю 28 січня 2021 року надати інформацію в деканат про 

кількість захворілих у кураторських групах; 

- Провести анкетування на освітньому проталі ТДАТУ зі студентами 

груп; 

- Заборгованості студентів по дисциплінам приймаються до п’ятниці 



на кафедрах факультету; 

- Перевірити наповнюваність дисциплін освітнього порталу 

викладачами кафедр та його відвідуваність; 

- Перевірити написання викладачами статей у SCOPUS та показників 

професійної активності; 

- В понеділок 25.01.2020 в 11.30 інструктаж по техніці безпеки при 

роботі з заходами мультимедійного забезпечення. Прошу направити 

представників від викладачів на цей інструктаж; 

- Один з головних питань –  профорієнтація, починаємо роботу з 

закріпленими районами, тому що вся надія на набор першого курсу. 

ВИСТУПИЛИ: 

ВИРІШИЛИ: 5.1. інформацію декана факультету приймати до відома 

СЛУХАЛИ: голову методичної комісії механіко-технологічного 

факультету доц. СМЄЛОВА А.О. з інформацією про затвердження посібника-

практикуму з дисципліни «Інженерна механіка (Деталі машин)» частина 1 

для здобувачів  ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 133 

«Галузеве машинобудування» та 208 «Агроінженерія», 143 стр. (автори: 

ДЕРЕЗА О.О., ЛЕЖЕНКІН О.М., ВЕРШКОВ О.О., ГАВРИЛЕНКО Є.А., 

СМЄЛОВ А.О., ДМІТРІЄВ Ю.О.) 

ВИРІШИЛИ:   

5.2 Рекомендувати до друку посібник-практикум з дисципліни  
«Інженерна механіка (Деталі машин)» частина 1 для 

здобувачів  ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 133 

«Галузеве машинобудування» та 208 «Агроінженерія», 143 стр. / 

О.О. Дереза, О.М. Леженкін, О.О. Вершков, Є.А. 

Гавриленко, А.О. Смєлов, Ю.О. Дмітрієв та впровадити у 

навчальний процес Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра 

Моторного. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «ЗА» – 24 особи 

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 
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